Република Србија
ДОМ ЗДРАВЉА “СВЕТИ ЂОРЂЕ” ТОПОЛА
Број: 02-39
Датум: 22.07.2018. године
Т  О  П  О  Л  А
На основу члана 108. Закона о јавним набавкама (“Службени гласник Републике Србије”, број 124/2012, 14/2015 и 68/2015) и Извештаја о стручној оцени понуда, бр. 02-38 од 20.08.2018. године, директор Дома здравља “Свети Ђорђе” Топола, дана 22.08.2018. године, донео је 
О   Д   Л   У   К   У
О ДОДЕЛИ УГОВОРА ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 
БИОХЕМИЈСКОГ АНАЛИЗАТОРА

1. Наручилац Дом здравља “Свети Ђорђе” Топола, Булевар Вожда Карађорђа број 67, у поступку јавне набавке мале вредности добара – набавка  биохемијског анализатора за лабораторијску дијагностику, као најповољнију бира понуду понуђача, и то: 


- “Neomedica” доо , Ниш ул.Булевар Светог Цара Константина 82-86, број понуде 285/18 од 13.08.2018. године, заведена код наручиоца под бројем 02-37 од 16.08.2018. године, са следећим елементима:
- понуђена цена: 1.404.000,00 динара, без ПДВ, 1.684.800,00 динара, са ПДВ,

- плаћање: 12 месечних рата,

- динамика и место испоруке: према захтевима наручиоца из конкурсне документације.
 

2. Уговор о набавци биохемијског анализатора за лабораторијску дијагностику додељује се понуђачу, и то:

- “Neomedica” доо , Ниш ул.Булевар Светог Цара Константина 82-86.
3. Ову Одлуку доставити понуђачу.

О  б  р  а  з  л  о  ж  е  њ  е
Директор Дома здравља “Свети Ђорђе” Топола, дана 07.08.2018. године, донео је Одлуку о покретању поступка јавне набавке мале вредности добара, број 02-33. Предмет јавне набавке је биохемијски анализатор за лабораторијску дијагностику .

За наведену јавну набавку наручилац је позив за достављање понуда објавио на Порталу јавних набавки Управе за јавне набавке Републике Србије и на својој интернет страни дана 07.08.2018. године.

До истека рока за подношење понуда на адресу наручиоца приспеле су две  понуде. Након спроведеног отварања понуда, Комисија је приступила стручној оцени понуда и сачинила извештај о истом. У Извештају о стручној оцени понуда, број 02-39 од 20.08.2018. године, констатовано је следеће:
1. Подаци о јавној набавци:
1.1. Предмет јавне набавке: биохемијски анализатор за лабораторијску дијагностику .
1.2. Редни број јавне набавке за текућу годину: 5/2018.
1.3. Врста поступка:  јавна набавка мале вредности.

1.4. Процењена вредност јавне набавке без ПДВ: 1.600.000,00 динара.

1.5. Вредност Уговора о јавној набавци, без ПДВ: 1.404.000,00 динара.
1.6. Вредност Уговора о јавној набавци, са ПДВ: 1.684.800,00 динара.
2. Комисија је констатовала да није било неблаговремених понуда.     

3. З Комисија је констатовала да су примљене две  благовремене понуде, од понуђача, и то:
            - “Викор” доо Н.Београд, ул. Маршала Толбухина 42, 
            -“Неомедика” доо Ниш, Булевар Светог Цара Константина 82-86.
               4. Комисија је констатовала да је примљена понуда исправна, одговарајућа и прихватљива  понуђача -“Неомедика” доо Ниш, Булевар Светог Цара Константина 82-86, а да је само празан образац понуде - “Викор” доо Н.Београд, ул. Маршала Толбухина 42, неисправна, неодговарајућа и неприхватљива.
5. Сагласно конкурсној документацији, Комисија је оцену примљене исправне, одговарајуће и прихватљиве понуде извршио је на основу критеријума економски најповољнија понуда, и то:
	Ред.

бр.
	Елементи за бодовање
	Број бодова

	1.
	Цена 
	100

	
	             УКУПНО БОДОВА
	100


Применом горе наведеног критеријума, исправна, одговарајућа и прихватљива понуда вреднује се, и то:

	Назив или шифра понуђача
	Критеријуми и број бодова
	Укупан број бодова

	
	Ц е н а
	
	

	“Neomedica” доо , Ниш
	100,00
	
	100,00



7. На основу стручне оцене примљене исправне, одговарајуће и прихватљиве понуде, запослени задужен за послове јавних набавки је констатово да је најповољнија понуда понуђача, и то:

 - “Neomedica” доо , Ниш ул.Булевар Светог Цара Константина 82-86.
и предложио наручиоцу његов избор.

Директор Дома здравља “Свети Ђорђе” Топола је, као одговорно лице наручиоца, прихватио предлог Комисије, те је на основу законског овлашћења донео одлуку о избору најповољније понуде и додели уговора за јавну набавку биохемијског анализатора, као у диспозитиву.
ПРАВНА ПОУКА: Захтев за заштиту права може да поднесе понуђач, односно свако заинтересовано лице, или пословно удружење у њихово име. 

 Захтев за заштиту права подноси се Републичкој комисији, а предаје наручиоцу. Примерак захтева за заштиту права подносилац истовремено доставља Републичкој комисији. Захтев за заштиту права се доставља непосредно, електронском поштом на е-маил: republicka.komisija@kjn.gov.rs, факсом на број 011/2060-918, 011/2060-917 или препорученом пошиљком са повратницом. Захтев за заштиту права се може поднети у току целог поступка јавне набавке, против сваке радње наручиоца, осим уколико Законом није другачије одређено. О поднетом захтеву за заштиту права наручилац обавештава све учеснике у поступку јавне набавке, односно објављује обавештење о поднетом захтеву на Порталу јавних набавки, најкасније у року од 2 дана од дана пријема захтева.

 Уколико се захтевом за заштиту права оспорава врста поступка, садржина позива за подношење понуда или конкурсне документације, захтев ће се сматрати благовременим уколико је примљен од стране наручиоца најкасније  7 дана пре истека рока за подношење понуда, без обзира на начин достављања. Ова одредба се не примењује ако подносилац захтева или са њим повезано лице није учествовало у поступку.
 У случају подношења захтева за заштиту права којим се оспорава врста поступка, садржина позива за подношење понуда или конкурсне документације долази до застоја рока за подношење понуда. 
 Захтев за заштиту права задржава даље активности наручиоца у поступку јавне набавке, до доношења одлуке о поднетом захтеву за заштиту права, осим у случају преговарачког поступка из члана 36. став 1. тачка 3) Закона.

 После доношења одлуке о додели уговора из чл. 108. Закона или одлуке о обустави поступка јавне набавке из чл. 109. Закона, рок за подношење захтева за заштиту права је 10 дана од дана пријема одлуке за учеснике поступка, односно 10 дана од дана објављивања одлуке о додели уговора на Порталу јавних набавки за подносиоце који нису учествовали у  поступку.

 Захтевом за заштиту права не могу се оспоравати радње наручиоца предузете у поступку јавне набавке ако су подносиоцу захтева били или могли бити познати разлози за његово подношење пре истека рока за подношење понуда, а подносилац захтева га није поднео пре истека тог рока. 

 Ако је у истом поступку јавне набавке поново поднет захтев за заштиту права од стране истог подносиоца захтева, у том захтеву се не могу оспоравати радње наручиоца за које је подносилац захтева знао или могао знати приликом подношења претходног захтева. 
 Подносилац захтева је дужан да на рачун буџета Републике Србије уплати таксу од 40.000,00 динара (број жиро рачуна: 840-742221843-57, позив на број 50-016, сврха: Републичка административна такса са назнаком набавке на коју се односи, корисник: Буџет Републике Србије). 
 Поступак заштите права понуђача регулисан је одредбама чл. 138. - 167. Закона о јавним набавкама.
                                                                                                Д  И  Р  Е  К  Т  О  Р
                                                                                                 др Горан Ђорђевић
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